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INFORMACJA NR 1

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamodwienia prowadzonego z wylaczeniem przepiséw
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych, na podstawie art. 4
pkt 8 tej ustawy na ..Opracowanie programu funkcjonalno — uzytkowego na
przebudowe Domu Studenta RZEPICHA” (znak sprawy: 4/RA-AI/2019)

. W zwiazku z prosbg Wykonawcéw o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia obowiazujacej w przedmiotowym postgpowaniu, wyjasniam co nastgpuje:

Pytanie nr 1

Czy w ramach wykonanych prac budowlanych budynek zostal przystosowany pod katem drog
pozarowych? W zalgczonej informacji z projektu budowlanego jest informacja, ze zagospodarowanie
terenu stanowito odrebne opracowanie.

Odpowiedz:
Tak, budynek jest przystosowany i spelnia wymagania zawarte w Postanowieniu Lubuskiego

Komendanta Wojewodzkiego Panstwowej Strazy Pozarnej nr 61/2014 z dnia 02.07.2014 r. Zakres
opracowania Programu Funkcjonalno — Uzytkowego (PFU) dotyczy tylko zmian funkcjonalnych
wewnatrz budynku i nie wykracza poza obrys budynku.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajqcy oczekuje , ze w zakresie zadania bedzie zlozenie nastepujacych wnioskow:
- wniosek o decyzje lokalizacji inwestycji celu publicznego

- wniosek o zarejestrowanie mapy do celow projektowych

- wniosek o uzgodnienie ewentualnej ekspertyzy p.poz. w stosownym organie strazy pozarnej

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie oczekuje sktadania w/w wnioskéw.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajqcy oczekuje iz w ramach zadania zostanie wykonana:
- ekspertyza techniczna wraz z ocenq stanu istniejqgcego

- wtornik mapy do celow projektowych

- projekt zagospodarowania terenu wokot budynku

- ekspertyza ppoz.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie oczekuje opracowania wymienionych w pytaniu opracowan.

W przypadku gdy w trakcie opracowywania PFU =zaistnieje potrzeba wykonania jakichkolwiek
dodatkowych prac i czynno$ci nalezy je wykona¢ w ramach Przedmiotu Zamoéwienia zgodnie z
zapisem par. 1 ust. 21 Istotnych postanowien umowy.



Zamawiajacy oczekuje opracowania Programu Funkcjonalno — Uzytkowego (PFU) zgodnego z
wymogami SIWZ, przy czym przysztemu Wykonawcy dzialajacemu w procedurze ,.zaprojektuj i
wybuduj” nalezy wskaza¢ wszystkie obowiazki, czynnosci i roboty niezbedne do prawidlowego
wykonania zadania, tak by mégt On na podstawie PFU oszacowaé koszty na potrzeby zlozenia oferty.

Pytanie nr 4
Prosimy o zmiane terminu realizacji zadania na 4 miesiqce.

Wobec zapisu §3 ust. 3 projektu umowy oraz w $wietle rozporzqdzenia Ministra Infrastruktury z dnia
02 wrzesnia 2004 r. w sprawie szczegotowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacyi
technicznych wykonania i odbioru robdt budowlanych oraz programu funkcjonalno — uzytkowego,
mozna zakladaé zZe Zamawiajqcy oczekuje opracowar o ktérych mowa w punkcie nr 2 i 3 naszego
zapytania. Dlatego prosba do Zamawiajqcego wyrazona w punkcie 4.

Odpowiedz:

W Swietle odpowiedzi na pytania 2 i 3, Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane terminu realizacji
zadania.

Pytanie nr 5
Czy zamawiajqcy moglby udostepnic :
- ekspertyze p.poz. wraz z postanowieniem Komendanta Strazy Pozarnej

Odpowiedz:
Do opracowania PFU nie jest to konieczne. Roboty z zakresu zabezpieczen ppoz. zostaty wykonane w

roku 2016 zgodnie z zataczonym projektem budowlanym.

Pytanie nr 6

W nawiqzaniu do postgpowania pn. ,, Opracowanie programu funkcjonalno — uzytkowego na
przebudowe Domu Studenta RZEPICHA” prosimy o odpowied? na ponizsze pytanie:
Zamawiajqcy wymaga w SIWZ posiadania ,,udokumentowanego doswiadczenia”, jednakze nie
wymaga dolqczenia wykazu ustug ani referencji. Czy oswiadczenie wykonawcy o posiadaniu
doswiadczenia pozwalajqcego na wykonanie zamowienia (zalqcznik nr 4) bedzie wystarczajace do
zloZenia poprawnej oferty?

Odpowiedz:
Tak, oswiadczenie ztozone w ztaczniku nr 4 jest wystarczajace do ztozenia poprawnej oferty

Il Tres¢ udzielonych wyzej odpowiedzi jest wiazaca dla Wykonawcéw bioracych udzial
W postepowaniu.

III. Pozostate warunki udzielenia zaméwienia pozostaja bez zmian.
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